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GUANTES QUIRURGICOS ESTERILES

SURGICAL GLOVES STERILE

Fabricado con materiales de alta calidad, en latex 100% natural, con bajo contenido de polvo (no mas de 200 mg),Estéril, no toxico en caso
de ser esterilizado por éxido de etileno, libre de pirdgenos, ‘con mas de 300 microgramos de proteina por guante.

. Control de fabricacion estrictos que cubren todos los aspectos de la fabricacion garantizan una alta calidad

. Los guantes estan libres de Orificios, Granulaciones, Fisuras, Deformaciones, Burbujas, Pliegues adheridos, escurrimiento en yema, materias
extrafias y Rugosidades

. Presentar en la orilla del guante un enrollamiento o banda de color de 1cm de ancho méaximo que asegura su

fijacion en el antebrazo -
. El espesor de la yema de los dedos, palma de la mano y mufieca es de 0.10 mm
. Resistente al alargamiento y procesos de esterilizacion (sin envejecimiento acelerado) ~
o Alargamiento a la ruptura 750% (Min) — =
. Resistencia a la tension: 24 MPA ~ S
. El agente de superficie utilizado para facilitar su colocacién es inerte e inocuo ' .

° Hermético

. Presentacion: caja de 50 unidades, en pares (derecho e izquierdo) con doble envoltura para facil extraccion J
aséptica de su contenido, de 1 sélo uso. J

Made of high late ality, 100% natural, with low dust content (less than 200mg), Sterile, non-toxic, non-
: | TN fatex qually, 197 natural, With Tow du ( 9). Ster X CATALOGO | TALLA | ANCHO | LARGO
pyrogenic. with more than 300 micrograms of protein per glove. CATALOGUE | size WIDE | LENGHT
. Quality internal Controls that cover all aspects of manufacturing and guarantee high quality
70 245

. The gloves are free of holes, granulations, cracks, deformations, Bubbles, attached folds, runoff into fingertips, ~LA8001055 5172
foreign matters or roughness LA8001060 6 80 265
. The average thickness of the fingertips, palm and wrist is 0.70mm LABO0T065 6 1/2 83 265
° Resistant to ultimate elongation and sterilization processes (before aging) \
Force at break 750 % (i i - veooo 7w 2 \NVSENSIMEDICAL®
“Tensile strength: 24 MPa - LAB001075  71/2 95 265
~ The surfactant used to facilitate placement, is inert and harmly LAS001080 8 102 265

ermetic
resentation: box of 50 units, in pairs (right and left), double wrap and easy to aseptic removal of its contents, LABOOTO85 | 81/2 108 265
A1 se ’ LA8001090 9 114 265 ar S

LA8001095 91/2 120 265 MEDICARE




LLAVE DE TRES VIAS

CON DOS (2) PUERTOS DE ACCESOS

LLAVE DE TRES VIAS

CATALOGO: 60011300

CON DOS (2) PUERTOS DE ACCESOS
Utilizado para la infusién de soluciones I.V. y/o medicamentos.

1. Llave de tres vias con dos (2) puertos de accesos:

1.1. De polietileno de alta densidad.

1.2. Giratorio con flechas indicativas.

1.3. Puertos de accesos luer lock

1.4. Tapas protectoras

2. Libre de latex y DEHP.

3. Estéril

4. De un solo uso.

Empaquetada individualmente.

Con fecha de manufactura, numero de lote, pais de origen impresos y visibles.
Esterilidad no menor de 24 meses a partir de la entrega,.

Cumple con los estandares internacionales de aseguramiento de calidad y
comercializacién.

Caracteristicas

* Hecho de polietileno de alta densidad, giratorio con flechas indicativas,
conectores hembra y un conector macho de rosca (Luer Lock)

* Lavalvula de 3 vias es adecuada para ser usada en infusiones a presiony en el
monitoreo invasivo de la presion

* Consta de un conector Luer Lock macho con una llave rotativa y dos conectores
Luer Lock hembra

* De construccion rigida con un canal de flujo circular que previene el
entrampamiento de aire

* Manecilla suave de tres brazos, facil de operar e indica la trayectoria de los fluidos

* Conicidad universal 6 % tipo Luer, facilita la conexién a prueba de fuga con sus
correspondientes dispositivos

* Conexién macho tipo Luer Lock con llave rotativa la cual previene la desconexidn
accidental

*  Minimo volumen residual, no mayor de 0.20 mL

* Mantiene la presién de linea hasta 150 PSI

Used for the infusion of I.V. solutions and/or medications.

1. Three way stopcock with two (2) access ports:
1.1. High density polyethylene.

1.2. Swivel with indicative arrows.

1.3. Luer lock access ports. 1.4.

1.4. Protective caps

2. Latex and DEHP free.

3. Sterile

4. Single use.

Individually packaged.

With date of manufacture, lot number, country of origin printed and visible.
Sterility not less than 24 months after delivery.

Complies with international quality assurance and marketing standards.
Features

* Made of high-density polyethylene, rotatable with indicative arrows, female connectors
and a male threaded connector (Luer Lock)

* The 3-way valve is suitable for use in pressure infusions and
invasive pressure monitoring.

* Consisting of one male Luer Lock connector with a

rotating key and two female Luer Lock connectors

* Rigid construction with a circular flow channel to

prevent air entrapment

* Easy-to-operate three-arm soft handle

indicates the fluid path

* Universal 6 % Luer type taper, facilitates

leak-proof connection to corresponding devices

* Luer Lock male connection with rotating key prevents
accidental disconnection

¢ Minimal residual volume, no more than 0.20 mL

* Maintains line pressure up to 150 PSI
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Caracteristicas: Features:
1. Con filtros en: 1. With filters in:
1.1.Espiga 1.1. Spike
1.2. Camara 1.2.Chamber
2. 20 gotas por mL 2. 20 drops per mL
3. Con sitio de inyeccion en Y™ de goma y libre de aguja 3. With “Y” injection site in rubber and needle free
4. Plastico grado médico transparente 4. Transparent medical grade plastic
5.Conector de rosca 5. Threaded connector
6. Llave reguladora con camara de goteo 6. With key regulatory drip chamber
7. 70 pulgadas de longitud total 7. 70 inches length
8. Estéril 8. sterile —~—
9. De un solo uso 9. single use only - - ,\' '

CATALOGO TIPOS . }
\ o
) AN

70010019 Un sitio de inyeccién en “Y” de goma R -

70010020 Un sitio de inyeccién en “Y” libre de aguja -

iDars) \NYSENSIMEDICAL®
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CATALOGO DE PRODUCTO | PRODUCT CATALOGUE
SISTEMA DE INFUSION CON CATETER DE BIOSEGURIDAD

SAFETY CLOSED I.V. CATHETER SYSTEM

Especificaciones técnicas: Technical Specifications: =
. Catéter con sistema de seguridad pasivo. )

1 1. Catheter with passive safety system.
2. Modo de infusion cerrado. 2. Closed infusion mode.
3. Material: 3. Material: \
1. Poliuretano. 1. Polyurethane. \
2. Radiopaco. 2. Radiopaque. \
4. Con alas texturizadas. 4. With textured wings. H
5. Extension: 5. Extension:
1. Conector en "Y" con dos conectores libre de aguja. 1."¥" connector with two needle-free connectors.
2. Clamp deslizable. 2. Sliding clamp.
3. Removable adapter. |
3. Adaptador removible. 6. Sterile. “ |
6. Estéril. 7. Non-toxic. \\ ‘,'
7. No téxico. 8. Latex-free. ‘ 1
8. Libre de latex. 9. Single use.
9. De un solo uso. 10. With color coding according to the requested gauge, without syringe. ™
10. Con codificacién de color acuerdo al calibre solicitado, sin jeringuilla. 11. Available sizes:

11. Tamanos disponibles:
Tamano Color nm nm Catalogo mm mm
1 1" LA11
186G x 1" LA11360 360
18G x 1.25" 1.3 32 LA11361
18G x 1.25" 1.3 32 LA11361

1.1 25 LA11362 1.1 25 LA11362

1.1 32 LA11363 1.1 32 LA11363

8 0 I . S
246G x0.56"  Amarillo 0.7 14 LA11366 : :
24G x0.75"  Amarillo 0.7 19 LA11367 R I 0.7 19 LAT1367

L \NSENSIMEDICAL’
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CATALOGO DE PRODUCTO | PRODUCT CATALOGUE

Sistema de infusion con catéter de bioseguridad

SAFETY CLOSED |.V. CATHETER SYSTEM

Ventajas: Seguridad y Comodidad

» El sistema integrado minimiza el riesgo de contaminacion y desconexién accidental

* Proporciona acceso al sistema vascular periférico para la administracion de fluidos y farmacos

» El sistema cerrado de catéteres intravenosos admite dos infusiones al mismo tiempo

» Proporciona seguridad a los pacientes frente a las infecciones hospitalarias y a los
profesionales sanitarios frente a las lesiones por pinchazo de aguja

» El avanzado material de poliuretano del catéter garantiza una mejor biocompatibilidad y un mayor
tiempo de permanencia.

« También disponible con dos conectores sin aguja y puerto recto.

Ventajas del conector sin aguja del kit de seguridad Nouvo.

» La carcasa transparente permite visualizar el recorrido interno del fluido.

» Elimina eficazmente la sangre y los residuos sanguineos con volumenes de lavado bajos.

* Reflujo minimo de sangre en la punta del catéter al conectar o desconectar con luer.

+ Adaptador extraible.
» El conector sin aguja reduce el riesgo de infecciones del torrente sanguineo relacionadas con

el catéter (CRBSI).

+ Mecanismo de seguridad facil de usary auto activable que evita lesiones por pinchazo de aguja.
» Alas blandas flexibles y perforadas.

+ Latecnologia Quick Flashback Needle garantiza el éxito de la venopuncion.

Advantages: Safety and Convenience

Integrated system minimizes the risk of contamination and accidental disconnection.

Provides access to peripheral vascular system for fluid and drug delivery

Closed intravenous catheter system supports two infusions at the same time

Provides safety for patients from hospital-acquired infections and for healthcare professionals from
needlestick injuries

Advanced polyurethane catheter material ensures improved biocompatibility and longer dwell time.

Also available with two needleless connectors and straight port.

Advantages of the Nouvo safety kit needleless connector.

The transparent housing allows visualization of the internal fluid path.

Effectively removes blood and blood residue with low flush volumes.

Minimal blood reflux at catheter tip when connecting or disconnecting with luer.
Removable adapter.

Needle-free connector reduces the risk of catheter-related

bloodstream infections (CRBSI).
*Easy-to-use, self-activating safety

mechanism prevents needle stick

injuries.

» Compatible con inyectores de potencia de hasta 325-330 PSITambién apto para infusion subcutanea«

Flexible, perforated soft wings.

Quick Flashback Needle technology ensures

successful venipuncture.
*Compatible with power injectors up to 325-330 PSI

Also suitable for subcutaneous infusion.

L NN SENSIMEDICAL®
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Lars Medicare Pvt. Ltd. es un fabricante lider de canula IV y una amplia gama de dispositivos médicos desechables, tales como cdnula IV de seguridad, llave de tres vias, llave de tres vias con tubo de
extension, linea de extensién 1V, regulador de flujo IV, equipo de infusidn, equipo de transfusion de sangre, equipo de volumen medido y conector sin aguja y muchos mas. Nuestra Oficina de Marketing
se encuentra en Delhi, asi como en Canada. Nuestra planta se encuentra en Sonepat, Haryana. Nuestras operaciones y actividades estan acreditadas con la certificacion ISO y productos con la marca CE.
Nuestras lineas de productos estan disponibles en mds de 98 paises de todo el mundo.

Para Lars, la calidad estd entretejida en el tejido de nuestra empresa; ya sea investigacion, fabricacidn, planificacidon, marketing, administracidn, atencion al cliente, etc. El resultado es la calidad de los
productos que la empresa promete y ofrece, siempre. Esto se ha logrado gracias a la ventaja de nuestro profundo conocimiento de la industria y nuestra experiencia técnica. Nuestro acceso directo a las

ultimas tecnologias nos permite convertirlas en productos y servicios de valor afiadido para nuestros clientes.

Lars Medicare Pvt. Ltd. is a leading manufacturer of IV Cannula and diverse range of Medical Disposable Devices such as Safety IV Cannula, Three Way Stop Cock, Three Way Stop Cock with Extension Tube, IV Extension line, IV Flow Regulator,
Infusion Set, Blood Transfusion Set, Measured Volume Set and Needle Free connector and many more. Our Marketing Office is located in Delhi as well as in Canada. Our Plant is located in Sonepat, Haryana. Our operations and activities are
accredited with ISO Certification and CE marked products. Our product lines are available in 98+ countries worldwide.

For Lars, quality is interwoven in our company’s fabric; be it research, manufacturing, planning, marketing, administration, customer care etc. The result is Product quality that the company promises and delivers, always. This has been

accomplished due to the advantage of our in-depth industry understanding and technical expertise. Our direct access to the latest technologies enables us to convert them into value-added products & services for our customers.

https://www.larsmedicare.com/three-way-stop-cock-exporter-manufacturer-supplier/#
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